INFORMES TRIMESTRALES  2023
ENERO
· En coordinación con la Hacienda Municipal, con la finalidad de fortalecer el orden y disciplina institucional en los movimientos de personal se implementan los nuevos formatos de solicitud de movimiento de plazas, de acuerdo a la planeación estratégica del área de Recursos Humanos.
· Generación metodológica para la implementación del nuevo orden y clasificación de expedientes personales resguardados en la Dirección General de Administración e Innovación Gubernamental.
· Generación de logística para la solicitud de uniformes del personal municipal de acuerdo a las condiciones generales de trabajo de la Administración Pública de Zapotlán el Grande en coordinación con el área de Proveeduría Municipal. 
· Gestión en coordinación con el área de Servicios Generales para consolidar el remozamiento de sanitarios del segundo piso del Palacio Municipal en beneficio de los trabajadores y visitantes al inmueble. 
· En coordinación con el área de sicología y capacitación de la primera edición 2023 del programa “Momentos para Reconocer” (mensaje de bienvenida a los trabajadores en el marco del inicio de año).
FEBRERO
· Acercamiento y reunión de trabajo con el Sindicato Único ****** para socializar el tabulador de sueldos y puestos en la plataforma nominal en la sala Juan S. Vizcaíno con la asistencia del C. Sergio Zepeda, Líder Sindical y Delegados del mismo, consistente en presentación ejecutiva por parte de la Dirección de Recursos Humanos y panel de preguntas y respuestas en mesa de trabajo con la encargada de la Hacienda Municipal, la Sindico, el Regidor Presidente de la comisión de Hacienda y el Director General de la Administración e Innovación Gubernamental.
· Reunión de trabajo con los representes de la CMIC de la Cámara Mexicana de la Industria de la Construcción a través de la Dirección de Recursos Humanos contando con la presencia de la Lic. Norma Riva, para impulsar temas de capacitación 2023 atendiendo a las solicitudes priorizadas por el personal de la Institución de Gobierno a través de ponencias y talleres con un valor de continuidad en el contexto del diagnóstico del área de Recursos Humanos.

· Se presentaron al área de Proveeduría dependiente de la Hacienda Municipal las solicitudes para la generación de Licitaciones Públicas para la adquisición de bienes y servicios en los siguientes rubros:
· Seguros de vida 2023 para toda la plantilla laboral
· Uniformes de la dependencia de policía vial
· Uniformes de la dependencia de protección civil

· Avance en la generación del Manual de Puestos y Perfiles revisión de la plataforma nominal 
· Se entregó por parte de la Dirección de Recursos Humanos a todas las Direcciones Generales la plantilla de trabajadores por área a efecto de generar congruencia y certeza del número de trabajadores y puestos que ocupan en forma integral por Dirección

· Entrega de los formatos oficiales utilizados en la metodología de revisión de puestos para la validación de los Directores generales.

· Apertura del panel de revisión, corrección y validación de las áreas de: Gestión de la Ciudad, Hacienda Municipal y Servicios Públicos en la sala Juan S. Vizcaíno a efecto de generar la última versión del documento antes de ser presentado a su validación.

· Continuidad del mecanismo de revisión a efecto de concluir el trabajo y corregir posibles errores estableciendo congruencia entre el Reglamento del Gobierno y la Administración Pública de Zapotlán el Grande, así como el organigrama plataforma nominal y descripción de puestos.

· Conclusión del trabajo de descripción de puestos y perfiles.
MARZO
· Mediante oficio 116/23 de la Sindicatura Municipal, mediando oficio de solicitud y previa mesa de trabajo con el área de Tesorería, se autorizó la publicación del Organigrama de la Administración Pública de Zapotlán el Grande. En ese contexto el mismo fue entregado a Comunicación Social a efecto de que el mismo se publicara en la página web del Ayuntamiento y se procediera a actualizar el Directorio de Servidores Públicos.
 
· Avances de la Reingeniería Administrativa 2021-2024
· Reglamento de Gobierno y la Administración Pública Municipal de Zapotlán el Grande
· Organigrama de la Administración Pública Municipal de Zapotlán el Grande 
· Tabulador de sueldos y salarios con 40 puestos y 183 niveles salariales
· Manual de descripción de puestos y perfiles 
· Manuales de organización y servicios 
· Reglamentos interiores de cada dependencia 
· En el marco del programa “Momentos para Reconocer” se llevó a cabo con fecha 8 de marzo de 2023, se llevó a cabo la conmemoración del Día Internacional de la Mujer en la que se coadyuvo con el Instituto de la Mujer Zapotlense en la organización del las conferencias y el evento musical con la participación del Tenor Felipe Castellanos Mendoza
· Entrega del Manual de Descripción de Puestos y Perfiles de la Administración Pública de Zapotlán el Grande de la Administración 2021-2024.
· Se establece Guía General de Orden y Disciplina para la recepción de documentos para integración y operación de movimientos de personal  
· Se impulsa el Programa de Retiro Voluntario en coordinación con la Hacienda Municipal y la Presidencia de la Comisión Edilicia de la Hacienda Pública. 
· Guía Consultiva para el Desempeño Municipal 2023. Taller de inducción para la adhesión del municipio de Zapotlán el Grande para los 8 módulos
· Taller de inducción por parte del INAFED en el CODE Jalisco
· Recepción de reconocimiento por la participación del municipio 2022
· Apertura de la plataforma para la pre-captura
· Organización al interior del municipio por parte del Enlace Municipal coadyuvando con los Directores Generales para el llenado de la Guía y la integración de los expedientes que serán sujetos a revisión por el Instituto Tecnológico de Ciudad Guzmán.
· En vinculación con el área de Patrimonio Municipal, fueron colocadas las calcomanías de identificación para disciplina y control de vehículos, con la finalidad de que la ciudadanía en forma adecuada el uso incorrecto de vehículos oficiales o descortesías.  
· Instalación de Antena Repetidora para fortalecer la capacidad de la Red Municipal por el personal de Tecnologías de la Información, para ampliar el servicio en las oficinas de Proyectos y Programas de la Unidad Administrativa Venustiano Carranza, así como proveer el servicio de internet en la delegación de Atequizayán.
· Capacitación al personal de las Direcciones de Hacienda Municipal, Servicios Públicos, Construcción de Comunidad el 24 de marzo del año en la ponencia “Reflexiones y Recomendaciones sobre Equidad de Género para una sana convivencia en cualquier ámbito” impartida por la  DRA. SORAYA SANTANA CÁRDENAS. 
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