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Análisis, discusión y en su caso, aprobación y dictaminacion de los techos financieros de las obras, FAISMUN-04-2025 con numero en plataforma 140233 R 3304, y FAISMUN-05-2025 con número de plataforma 140235 R 3301 Obras con financiamiento proveniente de recurso federal del FAISMUN.
El paquete 3 que incluye 2 obras por parte del programa FAISMUN estaban listas desde la vez pasada solo necesitamos unas cuestiones técnicas, traemos a esta etapa la obra que hablamos ahorita es FAISMUN-04-2025 Rehabilitación de la línea de drenaje sanitario y redes de agua potable con construcción de base de constitución de base y concreto hidráulico, banquetas y machuelos en la calle Fernando Montes de Oca, en la Avenida Miguel Hidalgo y Costilla y entre la calle Juan Escutia en la colonia mansiones de real en ciudad Guzmán, municipio de Zapotlán el Grande, Jalisco, esta calle se encuentra al norte de la ciudad, si bien es cierto la colonia Mansiones de real es una colonia relativamente vieja, realmente poderlo decir algún 80% de sus vialidades se encuentran en muy mal estado en esta ocasión esta calle ha tenido colapsos demasiado grandes donde se han hundido camiones repartidores de servicios, entonces por tal motivo se toma la decisión de hacer la sustitución de empezar por esta calle no, también en determinado momento los vecinos se empiezan a acercar para buscar el beneficio de sus otras calles y a buscar la manera de cómo atender el 100% de la Colonia esta calle si se fijan en la imagen en la parte del centro, en este punto específico es donde fue el hundimiento hemos tenido que se han tenido que reforzar vivienda, se ha tenido que reforzar constantemente la vialidad con bacheo aislado, pero realmente ya es una necesidad completa las banquetas también han tenido daños, tenemos asentamientos en zonas de cocheras  en esta área y la intervención es alrededor de 1,377 m² de construcción.

La segunda obra que tenemos es Faismun-05-2025 construcción de puente vehicular en la calle Hermenegildo galeana sobre el arroyo volcanes, entre la Avenida arquitecto Pedro Ramírez Vázquez y calle valle de Zapotlán, en Ciudad Guzmán, municipio de Zapotlán el Grande, Jalisco esta obra se encuentra al poniente de la ciudad es un punto importante de comunicación.

Análisis, discusión y en su caso, aprobación y dictaminacion del acuerdo de justificación que determina el procedimiento de excepción a la licitación pública y propone contratar la obra pública número FAISMUN-01-2025, bajo la modalidad de adjudicación directa, el resolutivo de esta obra es la construcción base y pavimento de concreto hidráulico en la calle grito de libertad, entre la calle parroquia de dolores y la avenida gobernador ingeniero Alberto Cárdenas Jiménez en la Colonia Miguel Hidalgo, en Ciudad Guzmán, municipio de Zapotlán el Grande, Jalisco, modalidad de contratación conjuntos implicados sumario el monto de $2,712,475.65 y los concursantes a quienes se invitará a participar son el arquitecto Omar magaña Moreno, ingeniero Siamir Yosam Cárdenas del Toro, Óscar Alejandro Reyes Hernández, el cuatro ingeniero arquitecto Víctor Manuel Moreno Leal y el quinto arquitecto Jorge casillas.

Análisis, discusión y en su caso aprobación y dictaminacion del cuerdo de justificación que determina el procedimiento de excepción a la licitación pública y propone contratar la obra pública número FAISMUN-02-2025 bajo la modalidad de adjudicación directa y la obra consiste en la construcción de base y pavimento de empedrado simple y huellas de rodamiento de concreto en Banquetas y machuelos en la calle parcela entre la calle Eufemio Zapata y la Avenida licenciado Carlos Pérez Still en la Colonia Ejidal en ciudad Guzmán municipio de Zapotlán el Grande, decíamos la modalidad con su simplificado sumario y los concursantes a quienes se invitará a participar son el arquitecto Jorge Braulio Serrano Castañeda, 2 Constructora y Edificadora del Sur de Teca S.A. de C.V., 3  Arco Maya Constructora S.A. de C.V., 4 Constructora e Inmobiliaria Trea S. A. de C.V., 5 Jaime Adrián Morales Campos.

Análisis, estudio y en su caso, aprobación y dictaminacion de la cual la justificación que determina el procedimiento de excepción a la licitación pública y propone contratar la obra pública Faismun-03-2025 bajo la modalidad de adjudicación directa, esta obra es la rehabilitación de la línea de drenaje sanitario y red de agua potable con sustitución de base y concreto hidráulico en Banquetas y machuelos, en la calle Ignacio mariscal, entre la Avenida Cristóbal Colón y la calle Moctezuma, en la Colonia Centro, en ciudad Guzmán, municipio de Zapotlán el Grande, Jalisco; decíamos la modalidad de adjudicación directa y el contratista ganador de ese proceso es Ecomexcon S.A. de C.V.

Análisis y discusión y en su caso, aprobación y dictaminacion del acuerdo de justificación que determina los procedimientos de excepción a la licitación pública y propone contratar la obra pública número FORTA-04-2025, bajo la modalidad de adjudicación directa.

Análisis, discusión y en su caso, aprobación y dictaminaron del acuerdo de justificación que determina el procedimiento de excepción a la licitación pública y propone contratar la obra pública número RP-02-2025, bajo la modalidad de concurso simplificado sumario.
*MSTL/mgpa. Asesora. 
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