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DEPENDENCIA: SALA DE REGIDORES
OFICIO NÚMERO 039/21
ASUNTO: CONVOCATORIA.

MAESTRA BETSY MAGALY CAMPOS CORONA.
LIC. LAURA ELENA MARTINEZ RUVALCABA.
REGIDORES INTEGRANTES DE LA COMISIÓN EDILICIA DE CULTURA, EDUCACON Y FESTIVIDADES CÍVICAS DEL H. AYUNTAMIENTO DE ZAPOTLÁN EL GRANDE, JALISCO.
PRESENTE:

MAESTRA MARISOL MENDOZA PINTO, con el carácter de Regidora Presidente de la Comisión de Cultura, Educación y Festividades Cívicas del H. Ayuntamiento de Zapotlán el Grande, Jalisco; por medio del presente, le envío un atento y cordial saludo, a aprovecho la oportunidad, para CONVOCARLE a la Sesión Ordinaria número 1 uno de la Comisión Edilicia de Cultura, Educación y Festividades Cívicas; con fundamento en lo dispuesto por el artículo 115 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, 27 de la Ley de Gobierno y la Administración Pública y del artículo 40 al 49, 52, 67 y demás relativos del Reglamento Interno del Ayuntamiento de Zapotlán el Grande, Jalisco, sesión la cual se llevará a cabo a las 10:30 del día lunes 18 dieciocho de octubre del año 2021 dos mil veintiuno, en la Sala MARÍA ELENA LARIOS, dentro de las instalaciones del Palacio Municipal de nuestro Municipio: sesión la cual se desarrollará de conformidad con el siguiente:

ORDEN DEL DÍA:
1.- LISTADE ASISTENCIA, VERIFICACIÓN DE CUORUM E INSTALACIÓN DE LA SESION.
2.- INSTALACIÓN DE LA COMISIÓN EDILICIA.
3.-ASUNTOS VARIOS.
4.- CLAUSURA.

[bookmark: _GoBack]Sin otro particular por el momento, agradeciendo la atención que otorgue a la presente, reiterándole que quedo a sus órdenes para cualquier duda o aclaración sobre lo propio.
"2021 AÑO DEL 130 ANIVERSARIO DE NATALICIO DEL ESCRITOR Y
DIPLOMÁTICO GUILLERMO JIMÉNEZ"


En Guadalajara, Jalisco; a 13 trece de octubre del año 2021 dos mil veintiuno.
ATENTAMENTE:


MAESTRA MARISOL MENDOZA PINTO
REGIDORA PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE CULTURA, EDUCACIÓN Y FESTIVIDADES CÍVICAS DEL H. AYUNTAMIENTO DE ZAPOTLAN EL GRANDE, JALISCO
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